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Συνεδρίαση 8η  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 96/2023 

Σήμερα 15/3/2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα 
μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, που πραγματοποιήθηκε 
δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη (μεικτή συνεδρίαση), ήτοι για μεν τους 
συμμετέχοντες με φυσική παρουσία, στο αμφιθέατρο «Λεωνίδας Ζέρβας», στο Εθνικό 
Ίδρυμα Ερευνών (Βασιλέως Κωνσταντίνου 48, Αθήνα), για δε τους συμμετέχοντες με 
τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr, κατά τις προβλέψεις των 
διατάξεων: Α) της παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), 
όπως ισχύει, Β) του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/τ. Α’/9-7-2022) και Γ) της 
υπ’ αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 5432/27-1-2023 (ΦΕΚ 389 /τ. Β’/28-1-2023) Κοινής Υπουργικής 
Απόφασης (ΚΥΑ) και της υπ’ αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 15102/10-3-2023 (ΦΕΚ  1429/τ. Β’/10-
3-2023) τοιαύτης, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 289235/9-3-2023 πρόσκλησης του 
Προέδρου κ. Γεώργιου Δημόπουλου, που κοινοποιήθηκε νόμιμα, στις 9/3/2023, στον 
Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα 
από τους Περιφερειακούς Συμβούλους. 

Θέμα 6ο Ε.Η.Δ. 

Ψήφισμα του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής για τους πλειστηριασμούς. 

 

Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο εξήντα πέντε 
(65) παρόντων επί συνόλου εκατόν ενός (101) Περιφερειακών Συμβούλων. 
 
Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Γεώργιος Δημόπουλος 

ενημερώσε το Σώμα ότι, προτείνεται, σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 9 του Κανονισμού 

Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής (ΦΕΚ 1497/τ. Β’/17-06-2011), από 

την παράταξη «Δύναμη Ζωής», η ένταξη στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης του 

θέματος της έκδοσης Ψηφίσματος για τους πλειστηριασμούς. 

 
Κατόπιν ο Πρόεδρος ζήτησε την έγκριση του Σώματος για την ένταξη του θέματος της 
έκδοσης σχετικού Ψηφίσματος στη συζήτηση της συνεδρίασης. 
 
Αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία η ένταξη του θέματος της έκδοσης Ψηφίσματος, ως  
εκτός ημερησίας διάταξης θέματος,  στη συζήτηση της συνεδρίασης με τη διαδικασία του 
κατεπείγοντος, δυνάμει της παρ. 1, άρθρου 101 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/τ. Α’/19-7-
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2018), με σαράντα τέσσερις (44) υπερψηφίσαντες έναντι σαράντα ενός (41) 
καταψηφισάντων εκ των ογδόντα πέντε (85) παρόντων Περιφερειακών Συμβούλων κατά 
τη διενέργεια της ψηφοφορίας. 
 
Οι συμμετέχοντες/παρόντες και μη συμμετέχοντες/απόντες κατά τη συζήτηση επί της 
ουσίας του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
 
Συμμετέχοντες/Παρόντες: 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Πατούλης Γεώργιος 
 
Τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου :  
 
Ο Πρόεδρος κ. Δημόπουλος Γεώργιος 
Ο Αντιπρόεδρος κ. Κοροβέσης Στυλιανός 
 
Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αντωνάκου Σταυρούλα, Αυγερινός 
Αθανάσιος, Βλάχος Γεώργιος, Βοϊδονικόλας Σταύρος, Θεοδωρόπουλος Χρήστος, 
Κεφαλογιάννη Λουκία, Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Λεωτσάκος Ανδρέας.  
 
Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αλεξανδράτος Χαράλαμπος,  
Γιαννακόπουλος Βασίλειος, Γρηγορίου Ηλίας, Κεχρής Ιωάννης, Κόκκαλης Βασίλειος, 
Λεονάρδου Πολυτίμη, Πέππας Νικόλαος, Ρασσιάς (Ρώμας) Χαράλαμπος (Χάρης). 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αβραμίδου-Λαμπροπούλου Ανδριανή, Αβραμοπούλου Ελένη, Αγγελάκη Δήμητρα, 
Αγγέλης Σπυρίδων, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Αγγελοπούλου Μαρία, Αγγουράς 
Κων/νος, Αδαμοπούλου Γεωργία (Τζίνα), Αδαμοπούλου-Κουτσογιάννη Αικατερίνη, 
Αθανασίου Μάριος, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεβίζος Παναγιώτης, Αλμπάνης 
Ευάγγελος, Αλυμάρα Σοφία, Αναγνωστόπουλος Μάρκος, Ανδρεάκος Δημήτριος, 
Ανδρουλακάκης Νικόλαος, Ασημακόπουλος Παναγιώτης, Αυγερινού Αφροδίτη, 
Αυλωνίτου Χρυσάνθη, Βαθιώτης Αθανάσιος, Βαλαβάνη Στυλιανή, Βαρέλη-Στεφανίδη 
Ζωή, Βάρσου Μαργαρίτα, Βασιλοπούλου Ελένη, Βενιεράτος Διονύσιος, Βερελή 
Βασιλική (Βάσω), Βιδάλη Μαρία (Μαίρη), Βίτσας Κωνσταντίνος, Βλάχου Γεωργία, 
Γεωργόπουλος Γεώργιος, Γιομπαζολιάς Γεράσιμος (Μάκης),  Δαλιάνη Φωτεινή, 
Δασκαλοπούλου Σπυριδούλα, Δημητρίου Γεώργιος, Δούρου Ειρήνη (Ρένα), 
Ευσταθόπουλος Σπυρίδων, Ζέρβα (Διαμάντη) Μαρία, Θεοδωρακοπούλου-Μπόγρη 
Βασιλική (Βάσω), Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογήρου Φανή (Φαίη) – Χριστίνα, 
Καραμάνος Χρήστος, Κατρανίδου Αναστασία (Νατάσα), Κατριβάνος Γεώργιος, 
Κατσιγιάννης Αθανάσιος, Κατσικάρης Δημήτριος, Κατωπόδη Ζωή (Ζέτα), Κοσμίδη 
Ευρώπη, Κουρή Μαρία, Κούρτης Ανδρέας, Κουτσογιαννόπουλος Θεόδωρος 
(Θοδωρής), Λάσκαρη-Κρασοπούλου Βασιλική, Λογοθέτη Αικατερίνη (Κατερίνα), Λοΐζος 
Ηλίας, Λυμπέρη Ελένη - Κωνσταντίνα ('Ελενα), Μεθενίτης Σωτήριος, Μεθυμάκη Άννα, 
Μελάς Σταύρος, Μίχας Λεωνίδας, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαρμπαγιάννη - 
Αδαμοπούλου Ευγενία, Μπενετάτος Στυλιανός, Νάνου Δήμητρα, Παναγιώτου 
Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπαδάκης Νικόλαος, Παππά Παναγιώτα, 
Παππάς Στέφανος, Πρωτούλης Ιωάννης, Σγουρός Ιωάννης, Σιώρας Ηλίας, Σχινάς 
Θεόδωρος, Τζήμερος Γλαύκος-Αθανάσιος, Τημπλαλέξης Γρηγόριος, Τσίχλη Μαριάνα, 
Χατζηπέρος Παναγιώτης, Χρήστου Αναστασία, Χρονοπούλου Νίκη. 
 
 
Μη συμμετέχοντες/Απόντες: 
Ο Γραμματέας κ. Σπυρίδων Αδαμόπουλος 
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Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ. Αναστασοπούλου Στυλιανή, Αποστολόπουλος Εμμανουήλ,  
Κουτσούμπα Δέσποινα, Σμέρος Ιωάννης. 
 
Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ.  
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία. 
 
Μετά την αποχώρηση του Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Αδαμόπουλου 
Σπυρίδωνα, ο Πρόεδρος κ. Γεώργιος Δημόπουλος, όρισε αναπληρωτή του τον 
Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημήτριο Κατσικάρη, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 7 
του Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής (ΦΕΚ 1497/τ. 
Β’/17-6-2011. 
 
O Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Δημόπουλος έθεσε υπόψιν του 
Σώματος : 
 
α) το προτεινόμενο Ψήφισμα της παράταξης «Δύναμη Ζωής» που έχει ως εξής :  
 
«Η τελευταία απόφαση του Αρείου Πάγου ανοίγει δυστυχώς δρόμο στα περίφημα ̈ funds” 
για να βγάλουν σε πλειστηριασμό  περίπου 700.000 ακίνητα. Αυτό θα έχει ως συνέπεια 
να  αλλάξει χέρια μεγάλο μέρος της ακίνητης περιουσίας των ελλήνων πολιτών ακόμη 
και εάν τα δάνεια τους είναι ενήμερα ή ρυθμισμένα καθώς με την συνεχόμενη άνοδο των 
επιτοκίων και των δόσεων, είναι αμφίβολο αυτά αν θα συνεχίζουν να εξυπηρετούνται. 
Η πρωτόγνωρη ακρίβεια σε καύσιμα, ενέργεια, τρόφιμα κλπ με ευθύνη της Κυβέρνησης,  
οδήγησε και οδηγεί μεγάλο κομμάτι της κοινωνίας μας σε νέα φτωχοποίηση. Η 
προστασία των ευάλωτων νοικοκυριών και των δανειοληπτών εξακολουθεί να είναι 
ζητούμενο, την στιγμή μάλιστα που ένα στα πέντε νοικοκυριά με στεγαστικό δάνειο 
αδυνατεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του. 
Στην προσπάθεια αναδιανομής του εισοδήματος σε βάρος των ασθενέστερων 
οικονομικά στρωμάτων της χώρας πρέπει να ορθωθεί αποφασιστικά ένα τείχος, 
μισόλογα και μεσοβέζικες στάσεις στο θέμα αυτό δεν χωρούν. 
Η τραγωδία που βίωσε πριν από λίγα χρόνια ο λαός της Ισπανίας με τις εκατοντάδες 
χιλιάδες εξώσεις, δυστυχώς αρχίζει να ξετυλίγεται και στην πατρίδα μας με τις τελευταίες 
νομοθετικές ρυθμίσεις και τον πτωχευτικό κώδικα που ψήφισε η Κυβέρνηση της Ν.Δ. και 
τα αποτελέσματα του τα νοιώθουμε ήδη.  
Αξίζει να σημειωθεί ότι τα funds πέρα από τα δυσθεώρητα κέρδη που θα αποκομίσουν 
από τους πλειστηριασμούς,  θα έχουν και απαλλαγή από την φορολογία  με βάση τον  
νόμο του 2003, απαλλαγή που θα κοστίσει δεκάδες δισεκατομμύρια στα δημόσια ταμεία!  
Οι τροποποιήσεις στον εξωδικαστικό μηχανισμό που έφερε η Κυβέρνηση μετά την 
δημόσια κατακραυγή δεν λύνουν το πρόβλημα που αυτή δημιούργησε.  
Οι τράπεζες και τα funds εξακολουθούν να μην δεσμεύονται σε τίποτα. 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ζητάει από την Κυβέρνηση 

• Αναστολή των πλειστηριασμών με Πράξη Νομοθετικού περιεχομένου 
τουλάχιστον μέχρι την εκλογική διαδικασία. 

• Κατάργηση του Πτωχευτικού Κώδικα της Νέας Δημοκρατίας και αντικατάσταση 
του με ολοκληρωμένο σχέδιο προστασίας της πρώτης κατοικίας, της 
επαγγελματικής στέγης και της αγροτικής γης. 

• Να υπάρχει δεσμευτικότητα για τους πιστωτές, να είναι υποχρεωμένοι να 
κάθονται στο τραπέζι για την εξεύρεση λύσης με τους οφειλέτες.  
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• Διαφορετική πλατφόρμα από την σημερινή για τον εξωδικαστικό μηχανισμό, στην 
οποία να μπορούν να κάνουν αίτηση οι οφειλέτες με την ύπαρξη εισοδηματικών 
κριτηρίων. 

• Να υπάρχει η δυνατότητα στους οφειλέτες δικαστικής προσφυγής.» 
 
Διαρκούσης της συζήτησης η παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής» πρότεινε εν είδει 
Ψηφίσματος του Περιφερειακού Συμβουλίου την υιοθέτηση της κάτωθι τροπολογίας-
προσθήκης που κατατέθηκε από το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας στη Βουλή για το 
θέμα των πλειστηριασμών:  
«Από την ψήφιση του παρόντος παύει αυτοδίκαια οποιαδήποτε πράξη αναγκαστικής 
εκτέλεσης πλειστηριασμού ή άλλου αναγκαστικού μέτρου εκ μέρους των πιστωτικών 
ιδρυμάτων, εταιρειών που συνδέονται με τραπεζικά χαρτοφυλάκια-funds, του Ελληνικού 
Δημοσίου και των ΟΤΑ, σε βάρος της πρώτης-κύριας κατοικίας και άλλων περιουσιακών 
στοιχείων των λαϊκών οικογενειών, των ανέργων, αυτοαπασχολούμενων, των μικρών 
ΕΒΕ, των αγροτοκτηνοτρόφων και των ψαράδων για οφειλές τους προς αυτούς.  
Τα μέτρα αυτά αφορούν οικογένειες με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα μέχρι 40.000 ευρώ 
προσαυξανόμενο κατά 5.000 ευρώ για κάθε παιδί.» 
 
Μετά των πέρας των τοποθετήσεων και κατόπιν άρνησης των δύο εισηγητριών 
παρατάξεων για την υιοθέτηση μιας κοινής πρότασης Ψηφίσματος ο Πρόεδρος έθεσε 
σε ψηφοφορία τα δύο επιμέρους προτεινόμενα Ψηφίσματα επί του κοινού θέματος των 
πλειστηριασμών της πρώτης-κύριας κατοικίας.  
 
Υπερψηφίστηκε η πρόταση της παράταξης «Δύναμη Ζωής», καθώς έλαβε την απόλυτη 
πλειοψηφία επί των παρόντων μελών, ήτοι  τριάντα πέντε (35) ψήφους έναντι των  
δεκατεσσάρων (14) θετικών ψήφων επί της πρότασης Ψηφίσματος της παράταξης 
«Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής», συγκεντρώνοντας την απαιτούμενη κατά Νόμον 
πλειοψηφία. 
 
Απείχαν της ψηφοφορίας οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι των παρατάξεων «Νέα Αρχή για 
την Αττική», εξαιρουμένων των κ.κ. Π. Αλεβίζου, Ν. Παπαδάκη (παράταξης «Αττική 
Πράσινη Περιφέρεια» συμπράξαξας με την παράταξη «Νέα Αρχή για την Αττική), 
«Ελληνική Αυγή για την Αττική»,  «Δημιουργία-Θάνος Τζήμερος» καθώς και η 
ανεξάρτητη Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Δ. Αγγελάκη.  
 
Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας, η παράταξη «Δύναμη Ζωής» έκανε αποδεκτή την 
πρόταση του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Παπαδάκη για την ενσωμάτωση στο 
προταθέν Ψήφισμα της παρατήρησης που διατύπωσε κατά την τοποθέτησή του 
αναφορικά με τη λήψη μέριμνας για τις δύο ειδικές κατηγορίες δανειοληπτών, τους 
παλινοστούντες Πόντιους και τους Έλληνες Τσιγγάνους.  
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία  
 

Την έκδοση του κάτωθι Ψηφίσματος: 

«Η τελευταία απόφαση του Αρείου Πάγου ανοίγει δυστυχώς δρόμο στα περίφημα 
¨funds” για να βγάλουν σε πλειστηριασμό περίπου 700.000 ακίνητα. Αυτό θα έχει ως 
συνέπεια να  αλλάξει χέρια μεγάλο μέρος της ακίνητης περιουσίας των Ελλήνων 
πολιτών ακόμη και εάν τα δάνεια τους είναι ενήμερα ή ρυθμισμένα καθώς με την 
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συνεχόμενη άνοδο των επιτοκίων και των δόσεων, είναι αμφίβολο αυτά αν θα 
συνεχίζουν να εξυπηρετούνται. 

Η πρωτόγνωρη ακρίβεια σε καύσιμα, ενέργεια, τρόφιμα κ.λπ. με ευθύνη της 
Κυβέρνησης,  οδήγησε και οδηγεί μεγάλο κομμάτι της κοινωνίας μας σε νέα 
φτωχοποίηση. Η προστασία των ευάλωτων νοικοκυριών και των δανειοληπτών 
εξακολουθεί να είναι ζητούμενο, την στιγμή μάλιστα που ένα στα πέντε νοικοκυριά με 
στεγαστικό δάνειο αδυνατεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του. 

Στην προσπάθεια αναδιανομής του εισοδήματος σε βάρος των ασθενέστερων 
οικονομικά στρωμάτων της χώρας πρέπει να ορθωθεί αποφασιστικά ένα τείχος, 
μισόλογα και μεσοβέζικες στάσεις στο θέμα αυτό δεν χωρούν. 

Η τραγωδία που βίωσε πριν από λίγα χρόνια ο λαός της Ισπανίας με τις εκατοντάδες 
χιλιάδες εξώσεις, δυστυχώς αρχίζει να ξετυλίγεται και στην πατρίδα μας με τις τελευταίες 
νομοθετικές ρυθμίσεις και τον πτωχευτικό κώδικα που ψήφισε η Κυβέρνηση της Ν.Δ. 
και τα αποτελέσματα του τα νοιώθουμε ήδη.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα funds πέρα από τα δυσθεώρητα κέρδη που θα αποκομίσουν 
από τους πλειστηριασμούς,  θα έχουν και απαλλαγή από την φορολογία  με βάση τον  
νόμο του 2003, απαλλαγή που θα κοστίσει δεκάδες δισεκατομμύρια στα δημόσια ταμεία!  

Οι τροποποιήσεις στον εξωδικαστικό μηχανισμό που έφερε η Κυβέρνηση μετά την 
δημόσια κατακραυγή δεν λύνουν το πρόβλημα που αυτή δημιούργησε.  

Οι τράπεζες και τα funds εξακολουθούν να μην δεσμεύονται σε τίποτα. 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ζητάει από την Κυβέρνηση 

• Αναστολή των πλειστηριασμών με Πράξη Νομοθετικού περιεχομένου 
τουλάχιστον μέχρι την εκλογική διαδικασία. 

• Κατάργηση του Πτωχευτικού Κώδικα της Νέας Δημοκρατίας και αντικατάσταση 
του με ολοκληρωμένο σχέδιο προστασίας της πρώτης κατοικίας, της 
επαγγελματικής στέγης και της αγροτικής γης. 

• Να υπάρχει δεσμευτικότητα για τους πιστωτές, να είναι υποχρεωμένοι να 
κάθονται στο τραπέζι για την εξεύρεση λύσης με τους οφειλέτες.  

• Διαφορετική πλατφόρμα από την σημερινή για τον εξωδικαστικό μηχανισμό, στην 
οποία να μπορούν να κάνουν αίτηση οι οφειλέτες με την ύπαρξη εισοδηματικών 
κριτηρίων. 

• Να υπάρχει η δυνατότητα στους οφειλέτες δικαστικής προσφυγής. 

• Να ληφθεί μέριμνα για τις δύο ειδικές κατηγορίες δανειοληπτών, τους 
παλινοστούντες Πόντιους και τους Έλληνες Τσιγγάνους» 

 
 

Υπέρ του ανωτέρω Ψηφίσματος ψήφισαν (35 ψήφοι)  
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Δύναμη Ζωής» κ.κ. Ειρ. Δούρου, Σ. 
Αγγέλης, Μ. Αθανασίου, Γ. Αλεβιζόπουλος, Χ. Αυλωνίτου, Ζ. Βαρέλη-Στεφανίδη, Ε. 
Βασιλοπούλου, Β. Βερελή, Κ. Βίτσας, Α. Θεοχάρη, Χ. Καραμάνος, Α. Κατρανίδου, Ζ. 
Κατωπόδη, Σ. Κοροβέσης, Β. Λάσκαρη-Κρασοπούλου, Α. Λογοθέτη, Γ. Μπαλάφας, Π. 
Παππά, Θ. Σχινάς, Π. Χατζηπέρος, 
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- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση Αττικής» κ.κ. Ι. 
Σγουρός, Α. Αβραμίδου-Λαμπροπούλου, Ε. Αλμπάνης, Ν. Ανδρουλακάκης, Γ. 
Γιομπαζολιάς, Γ. Κατριβάνος, Δ. Κατσικάρης, Ε. Λυμπέρη, Σ. Μεθενίτης, Α. Μεθυμάκη, 
Λ. Μίχας, 
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ. Π. Αλεβίζος, Ν. Παπαδάκης (της παράταξης «Αττική 
Πράσινη Περιφέρεια» συμπράξαξας με την παράταξη «Νέα Αρχή για την Αττική), 
- οι ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Αικ. Αδαμοπούλου-Κουτσογιάννη, Δ. 
Ανδρεάκος.  
 
 Κατά του ανωτέρω Ψηφίσματος και υπερψηφίσαντες της πρότασης Ψηφίσματος της 
παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής» ήταν (14 ψήφοι) :  
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής» κ.κ. Ι. 
Πρωτούλης, Α. Αυγερινού, Σ. Βαλαβάνη, Σ. Μπενετάτος, Κ. Παναγιώτου, Η. Σιώρας, Γ. 
Τημπλαλέξης, Ν. Χρονοπούλου,  
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Οικολογική Συμμαχία για την Περιφέρεια 
Αττικής» κ.κ. Γ. Δημητρίου, Α. Χρήστου,   
- ο Περιφερειακός Σύμβουλος της παράταξης «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική 
Ανταρσία σε Κυβέρνηση ΕΕ ΔΝΤ» κ. Η. Λοΐζος, 
- η Περιφερειακή Σύμβουλος της παράταξης «Ανυπότακτη Αττική» κ. Μ. Τσίχλη,  
- οι ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Ε. Αβραμοπούλου, Α. Βαθιώτης. 
 
Απείχαν της ψηφοφορίας : 
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Νέα Αρχή για την Αττική» κ.κ  Γ. 
Αγγελόπουλος, Μ. Αγγελοπούλου, Γ. Αδαμοπούλου, Χ. Αλεξανδράτος, Σ. Αλυμάρα, Στ. 
Αντωνάκου, Α. Αυγερινός, Μ. Βάρσου, Μ. Βιδάλη, Γ. Βλάχος, Γ. Βλάχου, Στ. 
Βοϊδονικόλας, Γ. Γεωργόπουλος, Η. Γρηγορίου, Φ. Δαλιάνη, Γ. Δημόπουλος, Σπ. 
Ευσταθόπουλος, Μ. Ζέρβα (Διαμαντή), Β. Θεοδωρακοπούλου-Μπόγρη, Χ. 
Θεοδωρόπουλος, Φ. Καλογήρου, Α. Κατσιγιάννης, Λ. Κεφαλογιάννη, Ι. Κεχρής, Β. 
Κόκκαλης, Ε. Κοσμίδη, Ε. Κοσμόπουλος, Μ. Κουρή, Α. Κούρτης, Θ. 
Κουτσογιαννόπουλος, Π. Λεονάρδου, Α. Λεωτσάκος, Στ. Μελάς, Ε. Μπαρμπαγιάννη - 
Αδαμοπούλου, Δ. Νάνου, Ν. Παπαγεωργίου, Ν. Πέππας, Χ. Ρασσιάς (Ρώμας),  
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Ελληνική Αυγή για την Αττική» κ. Κ. 
Αγγουράς και κ. Στ. Παππάς. 
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Δημιουργία-Θάνος Τζήμερος» κ.κ. Γλ. 
Τζήμερος, Δ. Βενιεράτος, Σ. Δασκαλοπούλου.  
- η ανεξάρτητη Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Δ. Αγγελάκη.  
 

 
Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας δεν ήταν παρόντες ο Αντιπεριφερειάρχης  κ. Β. 
Γιαννακόπουλος και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ. Μ. Αναγνωστόπουλος, Π. 
Ασημακόπουλος. 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ. 
 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ  

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΤΣΙΚΑΡΗΣ 


